

28/8/2023

Dr. Horton-এর সাপ্তাহিক পারিবারিক বার্তা

মহান Maya Angelou একটি বিখ্যাত কথা বলেছিলেন, “যতক্ষণ না আপনি জানেন যে আপনি কোথায় আছেন ততক্ষণ আপনি সত্যিই জানতে পারবেন না আপনি কোথায় যাচ্ছেন।” এসব শক্তিশালী কথা আমাদের মনে করিয়ে দেয় যে, আপনি কোথায় আছেন এবং আপনি কিভাবে সেখানে পৌঁছেছেন, অগ্রগতির জন্য তার অকপট মূল্যায়ন প্রয়োজন।

আমাদের *ভবিষ্যতমুখী (Disrupting for Excellence)* উদ্যোগ অব্যাহত থাকায়, আমরা আমাদের বর্তমান অবস্থান, আমাদের এখানে আসার প্রক্রিয়া এবং এগিয়ে যাওয়ার উপায় অনুধাবনের উপর গভীর মনোযোগ দিয়ে থাকি। এভাবেই আমরা আমাদের শিক্ষার্থীদের জন্য একটি উজ্জ্বল ভবিষ্যৎ গঠনের লক্ষ্যে আরও ভালোভাবে সজ্জিত হব। আমাদের দ্ব্যর্থহীন উদ্দেশ্য হলো প্রতিটি শিশুর শিক্ষাগত, সামাজিক, মানসিক এবং শারীরিক বিকাশকে সহায়তা করার মাধ্যমে তাদের শিক্ষাগত অভিজ্ঞতা সমৃদ্ধ করা।

গত সপ্তাহের একটি হাইলাইট: আমাদের শিক্ষা বোর্ডের সদস্যরা আমাদের সম্মিলিত বোঝাপড়া এবং সহযোগিতাকে শক্তিশালী করার লক্ষ্যে রিট্রিটে (retreat) দুই দিন উৎসর্গ করেছেন। এই রিট্রিট আমাদের যাত্রার গুরুত্বপূর্ণ বিষয়গুলোতে উন্মুক্ত আলোচনা এবং হালনাগাদের জন্য একটি প্ল্যাটফর্ম প্রদান করেছে। সুপারিনটেনডেন্ট হিসাবে আমার প্রথম 30 দিনের পর্যালোচনায় আমি আমাদের সমন্বিত মাস্টার প্ল্যান, E-SPLOST প্রকল্প, আর্থিক নিয়ন্ত্রণের মতো বিষয়গুলো এবং আরও অনেক কিছু পরীক্ষা করেছি।

ডিস্ট্রিক্টের বিভিন্ন স্থাপনা এবং ক্রিয়াকলাপের উন্নয়নের জন্য আমাদের যৌথ লক্ষ্যকে একই দিকে পরিচালিত করে আমাদের সমন্বিত মাস্টার প্ল্যান এবং [E-SPLOST](#) প্রকল্পসমূহ মনোযোগের কেন্দ্রে বিরাজ করছে। আমাদের কিছু স্কুলে অতিরিক্ত ভিডিও এবং অব্যবহারের চ্যালেঞ্জ মোকাবেলায় বিশেষ মনোযোগ দিয়ে আমরা সম্ভাব্য কৌশল নিয়ে আলোচনা করেছি যা আমাদের বৈচিত্রপূর্ণ শিক্ষার্থীদের চাহিদা সর্বোত্তমভাবে পূরণ করবে।

সরকারি তহবিলের দায়িত্বশীল তত্ত্বাবধায়ক হিসাবে আমরা আমাদের আর্থিক বিষয়গুলো সতর্কতার সাথে মূল্যায়ন করে থাকি। আমাদের চলমান, বিশ্বস্ত সহায়তা, সহযোগিতা, এবং Georgia Department of Audits এবং এর সংস্থার প্রয়োজনীয়তা অনুযায়ী সঠিক আর্থিক প্রক্রিয়া অর্জনের লক্ষ্যে আমাদের নিবেদনকে প্রতিফলিত করে।

সুপারিনটেনডেন্ট হিসাবে আমার প্রথম 30 দিনকে প্রতিফলিত করলে আমি আমাদের শিক্ষার্থী, শিক্ষক, পরিবার, এবং কমিউনিটির অংশীদারদের অদম্য নিবেদন দ্বারা অনুপ্রাণিত হচ্ছি। সাম্প্রতিক সময়ে [H-PRIDE সনদ](#), যা [Snapfinger Elementary](#), [Columbia Middle](#), এবং [Towers High](#)-কে দেওয়া হয়, তা আমাদের মিশনকে এগিয়ে নেওয়া মূল মূল্যবোধ সমুন্নত রাখার ক্ষেত্রে আমাদের পারস্পরিক প্রচেষ্টার একটি দুর্দান্ত প্রমাণ।

আমাদের রিট্রিট সম্পর্কে আরও সমন্বিত অনুধাবনের জন্য আমি আপনাকে [এখানে](#) ক্লিক করে সম্পূর্ণ এজেন্ডা অন্বেষণ করার আমন্ত্রণ জানাচ্ছি। এই সম্পদ আমাদের আলোচনা এবং উপস্থাপনায় গভীর অন্তর্দৃষ্টি প্রদান করবে।

আমাদের এই যৌথ যাত্রা অব্যাহত থাকার প্রেক্ষাপটে মনে রাখবেন, আমাদের সম্মিলিত ত্যাগ আমাদের অগ্রগতিকে চালিত করে। আপনাদের অটল সমর্থন আমাদেরকে আমাদের শিক্ষার্থী, কমিউনিটি এবং পারস্পরিক উজ্জ্বল ভবিষ্যত তৈরির শক্তি যোগায়।